REMINGTON Mod. 700 SPS Varmint & LEUPOLD .204Ruger (1)

Hersteller: Remington

Modell: Mod. 700 SPS Varmint & LEUPOLD

Kaliber: Sonstige **Zustand:** 1: neuwertig

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Zustand 1, Baujahr 2016

- *neuwertia
- *Brünierung ohne Kratzer
- *ungeschossen vom Eigentümer
- REMINGTON 700 SPS Varmint
- legendäres Remington 700 System
- starker Heavy Kontur 66cm Lauf (Drall 12')
- Laufdurchmesser 21mm
- neu entwickelter SPS Varmint Schaft mit Kühlrippen für eine optimale Laufkühlung und GewichtsreduzierungVarmint-Ausführung mit schwerem Matchlauf -OHNE Visierung
- Flintenabzug
- Mehrlade-Einrichtung, max. 4 Patronen
- HARRIS 2-Bein
- inkl. 4x 20 Schuß HORNADY Custom SP
- komplett montiert mit LEUPOLD 4-12x50 VX-II Abs. Duplex
- LEUPOLD PRW PicatinnyMontage

NEUPREIS 2495,---

REMINGTON 700 SPS Varmint

Das Model 700 SPS Varmint bietet die höchste Schusspräzision der 700 SPS Serie. Der extra starke 26 Zoll Heavykonturlauf ist perfekt auf löange Schußserien abgestimmt.

Des weiteren besitzt der ergonomisch geformte Kunststoffschaft Kühlrippen im Bereich des Vorderschaft, welche eine optimale Temperierung des Laufs auch bei mehreren Schüssen ermöglicht.

Leupold VX-2 - Bewährte und Vertraute Qualität von Leupold Die große Beliebtheit des VX-2 ist für jene, die es schon einmal bei der Jagd oder im Sport benutzten, nicht verwunderlich. Zu den besonderen Leistungsmerkmalen gehören bespielsweise präzise 1/4-MOA-Klickeinstellungen.

Das Multicoat 4 Linsensystem sorgt für einen hohen Lichtdurchlassgrad, hervorragende Helligkeitswerte und Schärfe im gesamten Sehfeld sowie für starke Kontraste. Das arretierbare Fast-Focus Okular, sowie die ertastbare Einstellung, setzen Klassenstandards.

Das VX-2 gehört zu den robustesten und zuverlässigsten Zielfernrohren, die jemals auf dem Markt erhältlich waren. Es ist absolut wasserdicht und liefert zuverlässige und wiederholbare Präzision.





Anbieterinformationen

TRIEBEL Jagd- und Sportwaffen GmbH

Schönwalder Straße 12 13585 Berlin Berlin

Telefon: 0303355001

Fax: 03033366231

E-Mail: info@triebel.de Webseite:

www.triehel.de